

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVACIÓN

**12381** *Anuncio de corrección de errores de: Consorcio para la Construcción, Equipamiento y Explotación del Laboratorio de Luz Sincrotrón. Objeto: Suministro de un (1) Front End para la línea experimental BL15-3Sbar del Laboratorio de Luz Sincrotrón ALBA del Consorcio para la Construcción, Equipamiento y Explotación del Laboratorio de Luz Sincrotrón (CELLS). Expediente: 03/23.*

Anuncio por el que se hace pública la corrección de errores del anuncio de licitación de fecha 29 de marzo de 2023 publicado en BOE nº 75 por cambio de la fecha de presentación de ofertas y fecha de apertura sobre ofertas económicas:

Donde dice: " 19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 13:00 horas del 24 de abril de 2023"

Debe decir: " 19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 13:00 horas del 8 de mayo de 2023"

Donde dice: "21.2.1) Apertura sobre oferta económica: 22 de mayo de 2023 a las 11:00"

Debe decir: "21.2.1) Apertura sobre oferta económica: 2 de junio de 2023 a las 11:00"

Cerdanyola del Vallés, 5 de abril de 2023.- Directora, Caterina Biscari.

ID: A230014890-1